

Évfordulós megemlékezések Gyöngyösön

A gyöngyösi gyülekezet 2009. július 25-én
jubiláns testvéreket köszöntött.

Kriszt Lajos és Paulay Mária

60.
Évi házassági évfordulójukra emlékeztek leányuk, Marika, unokájuk, Éva, unokavejék,
Róbert és a gyülekezet jelenlétében.

Testvéreink életében tapasztalható volt Isten kegyelme és
vezetése az igazság és egymás megtalálásában. Marikának a háború utáni Budapestről
költöztek Gyöngyösi, Lajos orosz fogságba jutott haza teljesen legyengülve. Ott
találtak egymásra. Az orvos a házasságkötésük utáni három napot átadott
Lajosnak.

Marikához az örök élet zenei érkezett egy másik
csatornán. Egy kinyitott lista által vitt könyv - A világszerte utolsó felvonása - irinyi-totta figyelmüket az
örök kovácsokra. Mindkét "ézmegélhetési" kézdelemből ők kerültek ki győztesen. A
három földi háttérrel immár hatvan év is eltelt, amely a másik vonalon
kapcsolódott az örök élethez.

Szabó László és Dudás Anna

Meglepetés
hatott, kinyitott a szövegre tőrtől elindulás előtt a sárga mondott bejelentés,
hogy testvéreinknek ekkor van a 45. házassági évfordulójuk.

Azért a köszöntés nem maradt el, mert voltak, akik
szíven tartották, és köszönltek a meglepetésre.

Valiskó Árpád testvér

ezen
a napon volt 87 éves. Fiatalkorban költözött szülőföldjére az ősszel. Az adventi
zenei szövegtől vette át. Híjjal emlékezett az elmúlt időkre, az
iratterjesztésre, a régi kapcsolatokra.

Az Őnnapi igazságot Erdőlyi
László vezette, akinek - Szabó László testvér szerint - a
gyülekezet minden jelentős eseményében része volt.

Á

„És tő lesz a dőlib”

A

megemlékezés Őzene volt: Háladás a mőtört és bizalommal tekintés a jövőbe.
Amikor Isten Őgörei beteljesednek életünkben, az elmő világba az öröklet
valóságjába lépünk. (Ézs 35.)

A családias Őnnapi estén megszólaltak az Őnnepeltek és a
közszervezők: Krisztina Marika, Szabón Annuska, Szabó
László, Valiska Árpád, a versmondók és énekesek.

Szigeti László testvér, aki tőbb Pestőrci testvérral
jött, gyülekezetük közszervezőt adta át, és Szabó László testvérral felvitte
vezetőket a programot.

Igazi Őhős, Őnnapi hangulatot teremtett a
Terézvárosi Gyülekezet „Acapella” kórusának női tagja, Debrenti Enikő
vezetésével, az Őldőst követő énekekkel.

Á

(el)